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REDOVAN GODIŠNJI IZVEŠTAJ O RADU  
TAKMIČARSKOG ODBORA TSS ZA 2013. GODINU 

 
 

 
SASTANCI: 
 
U NAVEDENOM PERIODU TAKMIČARSKI ODBOR TENISKOG SAVEZA SRBIJE, U DALJEM TEKSTU TO 
TSS, ODRŽAO JE 17 ELEKTRONSKIH SEDNICA (42-58.). OVO POKAZUJE DA JE DINAMIKA 
ODRŽAVANJA SASTANAKA U 2013. GODINI PRATILA DINAMIKU IZ 2012. GODINE SA 22 ODRŽANA 
SASTANKA. SVI SASTANCI SU ODRŽANI ELEKTRONSKIM PUTEM IZ ISTIH RAZLOGA KAO I DO SADA: 
TEKUĆA PROBLEMATIKA KOJU REŠAVA TO TSS TOKOM GODINE I NJIHOVA DINAMIKA ZAHTEVAJU 
BRZE ODLUKE KOJE SE MOGU DONETI SAMO PUTEM OVAKVIH SASTANAKA. DRUGI RAZLOG SU 
PETOGODIŠNJA DUGOVANJA PUTNIH TROŠKOVA PREMA ČLANOVIMA TAKMIČARSKOG ODBORA 
ZA ODRŽANE SASTANKE U BEOGRADU I NOVOM SADU, KOJI DO SADA NISU ISPLAĆENI. 
 
 
 

PRAVILNICI: 
 
NA PRIPREMI PRAVILNIKA ZA 2014. GODINU SE RADILO INTENZIVNO NEKOLIKO POSLEDNJIH 
MESECI 2013. GODINE, TE SU 13. OKTOBRA I ZVANIČNO USVOJENI OD STRANE TO TSS NA 55. 
ELEKTRONSKOJ SEDNICI. I OVOM PRILIKOM KAO I PROŠLE GODINE BILI SU KONSULTOVANI: 
STRUČNI ODBOR TSS, SUDIJSKI ODBOR TSS, SPORTSKI DIREKTOR SAVEZA KAO I DRUGE INSTANCE. 
CILJEVA JE BILO VIŠE. PRVO I NAJVAŽNIJE URADITI POTPUNO NOV PRAVILNIK MINI TENIS 2014. 
KAO I KODEKS PONAŠANJA RODITELJA MINI TENIS 2014. POTOM URADITI POTREBNE KOREKCIJE 
PRAVILNIKA TSS ZA 2014., URADITI KOREKCIJE PRAVILNIKA O LICENCIRANJU TENISKIH KLUBOVA I 
ORGANIZACIJI TENISKIH TAKMIČENJA ZA 2014., KORIGOVATI DISCIPLINSKI PRAVILNIK TSS ZA 2014., 
TE UJEDNAČITI KOTIZACIJE MINI TENIS I KOTIZACIJE I ČLANARINE ZA 2014. DA BI SE SVE OVO 
URADILO BILO JE NEOPHODNO DOĆI DO KONAČNE VERZIJE REJTING MINI TENIS PROJEKTA. IZ 
GORE NAVEDENOG SE MOŽE IZVUĆI JEDNA ESENCIJA URADJENOG: 
 

1. Ukidaju se rang liste regiona TSIS, TSŠiZS i TSB do 10 godina 
2. Uvodi se nov način igranja tenisa do 10 godina i rangiranja igrača MINI TENIS REJTING 
3. Reguliše se pravo igranja dece uzrasta 9 i 10 godina do 12 godina 
4. Kodeks Ponašanja Roditelja Mini Tenis na obrazovan način usmerava roditelje i obavezuje 

ih na ponašanje primereno ovom uzrastu takmičara   
5. Izrada potpuno novog sofvera koji će pratiti rejting takmičara 
6. Priprema knjige Mini Tenis kao i promocija Mini tenis po regionima u peridou zima-proleće 

2014. 
7. Ukida se prijava igrača putem fax-a TSS te se završava prelazna faza prijave igrača i ona je 

od sada isključivo elektronskim putem 
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8. Jasnije se reguliše broj turnira na koje igrač može istovremeno da se prijavi kao i prioritet 
ostanka u turniru 

9. Uvodi se nova E-mail adresa Ekipna.takmicenja@teniskisavez.com koja će se isključivo 
koristiti u svrhe ekipnih takmičenja u 2014. godini. Na ovaj način će se izbeći svi dosadašnji 
propusti u sistemu komunikacije koji su se javljali kod ekipnih takmičenja na relaciji TSS-TO 
TSS-Voditelj lige 

10. Modifikacijom disciplinskog pravilnika on sada jasno definiše prekršajne grupe koje sada 
uključuju i roditelje i pratioce igrača. Sa druge strane isti sada reguliše i Mini Tenis te 
olakšava pokretanje disciplinskih postupaka protiv počinioca u kategorijie Crveni, 
Narandžasti i Zeleni nivo. Isti su bili dosta nejasno regulisani regionalnim pravilnicima. 

 
TOKOM 2013. GODINE SMO IMALI VAŽAN CILJ. A TO JE DA DONOŠENJE PRAVILNIKA ZA 2014. 
GODINU KAO I ZIMSKOG I LETNJEG KALENDARA BUDU U PREDVIDJENIM ROKOVIMA KAKO BI SE 
PRAVILNIK TSS 2014. OBJAVIO PRE OBJAVLJIVANJA KONKURSA ZA LETNJE TURNIRE TSS 2014. A NE 
KAO LANE PRED SAM POČETAK LETNJE SEZONE. U TOME SMO I USPELI.  
 
NA PRAVILNICIMA TSS ZA 2014. GODINU SMO RADILI MALTENE TOKOM CELE 2013. GODINE 
NOTIFIKUJUĆI SVE KORISNE PREDLOGE I IZMENE KOJI SU NAM SE UKAZALE. NA OVAJ NAČIN SMO 
IMALI USVOJENE KONAČNE VERZIJE SVIH PRAVILNIKA VEĆ 13. OKTOBRA 2013. GODINE. 

 
 
 TAKMIČENJA I KALENDARI TSS I REGIONA: 
 
ZIMSKI KALENDAR TSS ZA 2013-2014. KAO I LETNJI KALENDAR POJEDINAČNIH I EKIPNIH 
TAKMIČENJA U SRBIJI ZA 2014. JE PRETRPEO NEZNATNE IZMENE. PRVI RAZLOG SU DVA NOVA 
TURNIRA U SRBIJI: TE DO 12 GODINA U JANUARU MESECU U BEOGRADU KAO I TE DO 16 GODINA 
21. JULA 2014. GODINE, U NIŠU. ZBOG OVOG DRUGOG TURNIRA MORALI SMO DA UKINEMO 
TURNIR 2. KATEGORIJE U ISTOJ KALENDARSKOJ NEDELJI DO 16 GODINA.  DRUGI RAZLOG JE 
IZOSTAVLJANJE 4 TURNIRA 10s IZ KALENDARA TSS ZBOG NEUSPEHA I OTKAZIVANJA ČAK TRI 
TOKOM OVE GODINE.  
ŠEMA RASPOREDA LETNJIH TURNIRA 3 i 4. KATEGORIJE SVA ČETIRI REGIONA U ODNOSU NA TSS 
TURNIRE JE POBOLJŠANA. POMERANJIMA JE DOBIJENO DA UMESTO 30 PREKLAPANJA U 2014. 
IMAMO SAMO 12, ZNAČI ZA 18 MANJE U ODNOSU NA 2013. U 12 NEDELJA SA PREKLAPANJIMA JE 
TAKODJE POSTIGNUTO DA SE NE DESI DA U JEDNOJ NEDELJI U JEDNOM REGIONU BUDE 
ORGANIZATOR TAKMIČENJA IZ KALENDARA TSS I ISTOG REGIONA. OVO SE POSTIGLO ROTACIJAMA 
REGIONA KOJI U NEDELJI SA PREKLAPANJIMA ORGANIZUJU TURNIRE. TAKODJE SE POSVETILA 
POSEBNA PAŽNJA BROJU I RASPOREDU ODRŽAVANJA MINI TENIS TAKMIČENJA, KOJIH JE PROŠLE 
GODINE BILO PREVIŠE. 
 
KONKURS ZA ZIMSKI KALENDAR TSS JE OTVOREN 15. OKTOBRA A IMENA ORGANIZATORA 
OBJAVLJENA 8. NOVEMBRA. ZIMSKI KALENDARI REGIONA SU OBJAVLJENI SVI DO 4. DECEMBRA. 
KONKURS ZA LETNJI KALENDAR TSS 2014. JE TRAJAO DO 29. NOVEMBRA A IMENA ORGANIZATORA 
OBJAVLJENA 11. DECEMBRA. 
 
IZDVOJIO BIH SLEDEĆA TAKMIČENJA IZ 2013. KOJA SU PRIVUKLA NAJVEĆU PAŽNJU:  
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1. KUP SRBIJE 10s JE ODRŽAN PONOVO U SJAJNIM USLOVIMA, OVAJ PUT JE ORGANIZATOR 
BIO TK ZLATIBOR SPRINGS. NAŠI NAJTALENTOVANIJI TAKMIČARI UZRASTA 10 GODINA SU 
IMALI SJAJNE USLOVE KAKO ZA PRIPREME PRE TURNIRA TAKO I ZA VREME SAMOG 
TAKMIČENJA. 

2. SENIORSKO EKIPNO PRVENSTVO SRBIJE SA DATUMOM POČETKA 28. SEPTEMBRA. OVO 
TAKMIČENJE JE PO PRVI PUT IKADA PREKINUTO ZA VREME ODIGRAVANJA MEČEVA PRVOG 
KOLA, 1. OKTOBRA I TO POSLE DVE ŽALBE TK KRALJEVO I TK AS NOVI SAD. TAKMIČARSKI 
ODBOR JE UOČIO NIZ GREŠAKA KOJE SU DIREKTNO UTICALE NA REGULARNOST OVOG 
TAKMIČENJA TE ISTI PREKINUO. PONOVLJENO EKIPNO TAKMIČENJE JE ODRŽANO PO PRVI 
PUT NA TERENIMA TSS U IMPULS HOLU, SA 8 EKIPA UČESNICA. SVE EKIPE UČESNICE SU DO 
KRAJA ISPOŠTOVALE ZADATE ROKOVE I PRAVILNIK TSS O EKIPNIM TAKMIČENJIMA. 
TAKMIČENJE JE ODRŽANO PREMA NAJVIŠIM STANDARDIMA SA GLAVNIM SUDIJAMA ZA 
SVAKI MEČ I LINIJSKIM SUDIJAMA U FINALU. SA PROMENOM LOPTI KAO NA 
PROFESIONALNIM TAKMIČENJIMA I U USLOVIMA KOJI SU BILI VRHUNSKI.  
 
 

ONO ŠTO MORAM DA ISTAKNEM KAO NEGATIVNU STRANU TAKMIČENJA U 2013. JE SLEDEĆE: 
 

1. ZABRINJAVAJUĆE MALI ODZIV TAKMIČARA IZ REGIONA ZA TRI TURNIRA 10s PRVE 
KATEGORIJE KAO I NESPREMNOST REGIONA DA NA PRAVOVREMEN NAČIN I NA PRAVILAN 
NAČIN SELEKTIRAJU PO 8 PREDTSVANIKA SVOJIH REGIONA. REZULTAT OVOGA SU ČAK TRI 
OD ČETIRI OTKAZANA TAKMIČENJA 10s. 

2. KATASTROFALNO PONAŠANJE RODITELJA NA KUP-u SRBIJE 10s ŠTO JE ALARMANTNI 
SIGNAL ZA RADIKALNE PROMENE U NAČINU ODIGRAVANJA TURNIRA ZELENOG NIVOA, 
POTREBE ZA UKIDANJEM RANG LISTI DO 10 GODINA, KAO I PROMOCIJU KODEKSA 
PONAŠANJA RODITELJA. 

3. SMANJENJE BROJA EKIPA U SVIM KATEGORIJAMA EKIPNIH TAKMIČENJA SRBIJE. 
4. PROBLEM SA REGIONALNIM TURNIRIMA B KATEGORIJE IZ KALENDARA TSV DO 12, 14 I 16 

GODINA NA KOJIMA JE BILO PROPOZICIJAMA ZABRANJENO PRIJAVLJIVANJE DECE UZRASTA 
2001, 1999 I 1997 GODIŠTE ŠTO JE U SUPROTNOSTI SA VAŽEĆIM PRAVILNIKOM TSS ZA 
2013. TSV JE OVAKO ODLUČIO JER SU NAVEDENA PRVENSTVA B KATEGORIJE TREBALA BITI 
U MESECU JANUARU TE SU SMATRALI DA POMERANJEM NA MESEC DECEMBAR TREBAJU 
POŠTOVATI ISTI PRINCIP KAO I ZA POMERENO DRŽAVNO PRVENSTVO SRBIJE DO 12 
GODINA ZA DECEMBAR MESEC. POŠTO JE OVA ODLUKA PO MIŠLJENJU MNOGIH RODITELJA 
DOVELA DO FAVORIZOVANJA DECE UZRASTA 2002. GODIŠTE IZ VOJVODINE U DOBIJANJU 
BODOVA ZA PREDSTOJEĆE DRŽAVNO PRVENSTVO DO 12 GODINA I POŠTO SE KRŠI 
PRAVILNIK TSS ZA 2013. TO TSS JE ODLUČIO DA SE B PRVENSTVO VOJVODINE NE BODUJE A 
DA SE KORIGUJU PROPOZICIJE DO 14 I 16 GODINA KAKO BI SE ISTI TURNIRI BODOVALI.  
 

 
TO TSS JE PRATIO KVALITET ORGANIZACIJE TAKMIČENJA U 2013., KAKO IZ ZIMSKOG TAKO I 
LETNJEG KALENDARA. SVI TURNIRI IZ ZIMSKOG I LETNJEG KALENDARA TSS I REGIONA SU ZAVRŠENI 
U ROKOVIMA. PRAĆENJE KVALITETA ORGANIZACIJE TAKMIČENJA JE U NAJUŽOJ KORELACIJI SA 
RADOM VRHOVNIH SUDIJA SRBIJE. MI SE MAKSIMALNO TRUDIMO DA UOČENE NEPRAVILNOSTI U 
ORGANIZACIJAMA ODMAH, TOKOM TURNIRA, KORIGUJEMO. NEKE JE NA ŽALOST NEMOGUĆE 
ISPRAVITI IZ MNOGIH RAZLOGA A NAJVEĆI JE POTREBA ZA PROFESIONALIZACIJOM SUDJENJA U 
SRBIJI NA KOJU KAO I SO TSS UKAZUJEMO VEĆ GODINAMA. 
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LICENCE KLUBOVA SRBIJE: 
 
IAKO PROJEKAT O SKENIRANJU KLUBOVA SRBIJE, PRIKUPLJANJU PODATAKA I PRAVLJENJU VELIKE 
BAZE PODATAKA KOJA BI BILA OSNOV ZA REALNO LICENCIRANJE TENISKIH KLUBOVA NIKADA NIJE 
ODOBREN OD STRANE UO TSS, MI SE I DALJE TRUDIMO DA STALNO OBNAVLJAMO ZVANIČNU 
TABELU LICENCIRANIH KLUBOVA, ŠTO SMO RADILI I TOKOM 2013. GODINE. TAKO JE ZA 2014. 
GODINU PET KLUBOVA DOBILO LETNJU LICENCU A TRI KLUBA ZIMSKU LICENCU.  
I PORED SVEGA SMATRAMO DA JE PROJEKAT SKENIRANJA KLUBOVA SRBIJE ESENCIJALAN ZA 
PRAVLJENJE PRAVE BAZE PODATAKA, KOJA ĆE OBUHVATATI SVE PODATKE VEZANE ZA JEDAN 
KLUB. ISTI BI BILI DOSTUPNI KORISNICIMA WEB SAJTA TSS, OD FOTOGRAFIJA DO PODATAKA O 
INFRASTRUKTURI KAO I ZAPOSLENIMA U KLUBU. TO TSS POSEDUJE VELIKU BAZU PODATAKA O 
KLUBOVIMA SRBIJE ALI JE SKENIRANJE KLUBOVA ESENCIJALNI PROJEKAT. IZVODLJIVOST ISTOG JE 
NESUMNJIVO JEDNOSTAVNA I ZAHTEVA 30 DANA U MESECU APRILU SA BUDŽETOM KOJI JE 
SASVIM PRIHVATLJIV. ISTI JE ODAVNO, PRE TRI GODINE, PREDAT UO TSS NA RAZMATRANJE. 
 
 

PROFESIONALNA TAKMIČENJA SRBIJE: 
 

POČETKOM 2013. GODINE ODRŽAN JE SASTANAK SA DIREKTORIMA MUŠKIH I ŽENSKIH 
PROFESIONALNIH TURNIRA U SRBIJI TE SE RASPRAVLJALO O PROPUSTIMA KAO I DOBRIM 
STRANAMA ORGANIZACIJA TOKOM 2012. GODINE. ISTI SASTANAK ĆE BITI DOGOVOREN I 
POČETKOM 2014. GODINE ALI SMATRAMO DA JE NEOPHODAN DIREKTNIJI PRISTUP PONAOSOB SA 
SVAKIM ORGANIZATOROM KAKO BI SE OZBILJNIJE PRIONULO KA KORIGOVANJU NEDOSTATAKA 
KOD POJEDINIH ORGANIZATORA.  
 
TAKODJE, NAKON ZAVRŠETKA MUŠKIH I ŽENSKIH PROFESIONALNIH TAKMIČENJA U SRBIJI 2013. 
SPORTSKOM DIREKTORU SAVEZA JE DOSTAVLJENA TABELA KOJA OBUHVATA SVAKI TURNIR 
PONAOSOB SA SVOJIM POZITIVNIM I NEGATIVNIM KARAKTERISTIKAMA. ISTA JE UKAZALA NA 
DOBRE ALI I LOŠE STRANE U ORGANIZACIJI OVIH TAKMIČENJA TE DALJI RAD NA NJIHOVOM 
UNAPREDJENJU. 
 
JOŠ JEDNOM SE POKAZALO NEOPHODNIM DONOŠENJE KRITERIJUMA ZA IZBOR NAJBOLJEG 
ORGANIZATORA MUŠKOG I ŽENSKOG PROFESIONALNOG TURNIRA U SRBIJI JER JE ZAISTA TEŠKO 
ODLUČITI KOJI JE TO TURNIR. TREĆU GODINU ZA REDOM SE SUSREĆEMO SA ISTIM PROBLEMOM I 
NE SMEMO SEBI DOZVOLITI ISTU GREŠKU SLEDEĆE GODINE. 
 
GENERALAN STAV JE DA SE JAVLJAJU DVE GRUPE ORGANIZATORA. JEDNA KOJA KRAJNJE OZBILJNO 
PRISTUPA ORGANIZACIJI PROFESIONALNIH TAKMIČENJA U CULJU POSTIZANJA ŠTO BOLJIH USLOVA 
ZA IGRAČE. IZA OVIH USPEŠNIH ORGANIZATORA STOJI MUKOTRPAN RAD. SA DRUGE STRANE 
DOBIJAMO GRUPU ORGANIZATORA KOJA ULAŽE SVE MANJE NAPORA U ORGANIZACIJU ISTIH TE 
SMO OVE GODINE IMALI PO PRVI PUT VRLO ZABRINJAVAJUĆE PROPUSTE I NEMARNOSTI 
ORGANIZATORA KOJI SU KULMINIRALI NEISPLAĆIVANJEM SUDIJA OD STRANE TK MERIDIANA NA 
KOJI SE ČEKALO VIŠE OD DVA MESECA, O ČEMU JE OBAVEŠTEN ČAK I ITF. 
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AKTIVNOST ČLANOVA TO TSS: 
 
TO TSS JE TOKOM 2013. GODINE DOBIO JOŠ JEDNOG NOVOG ČLANA. NAIME UKAZALA SE 
POTREBA ZA PREDSTAVNIKOM REGIONA TSŠiZS TE JE NAŠ ČLAN POSTAO ZORAN IGNJOVIĆ DOK JE 
DRAGIŠA KRESOJEVIĆ IZUZET IZ RADA TO TSS ZBOG SVOJE NEAKTIVNOSTI. 
UBEDLJIVO NAJVEĆU PODRŠKU I ZALAGANJE SMO DOBILI OD DEJANA VUKOJIČIĆA IZ TSB 
POGOTOVO U IZRADI PROJEKTA MINI TENIS. 
 

 
 
SARADNJA SA SUDIJSKIM ODBOROM: 
 
KAO I SVE OVE GODINE I PROŠLA JE PROTEKLA U ODLIČNOJ SARADNJI SA OVIM ODBOROM. KAO 
ŠTO JE NAPOMENUTO OD VITALNOG INTERESA JE DA UO TSS SHVATI POTREBU ZA 
PROFESIONALIZACIJOM SUDJENJA U SRBIJI ČIME BI SE IZ KORENA PROMENIO I NAČIN 
ŠKOLOVANJA SUDIJA, NJIHOV RAD NA DOMAĆIM TAKMIČENJIMA TE SAMIM TIM I KONTROLA 
KVALITETA ORGANIZACIJE TURNIRA U SRBIJI. 
 
 

CILJEVI: 
 
PRED NAMA JE NEKOLIKO CILJEVA KOJI SU NEOSTVARIVI BEZ VAŠE PODRŠKE.  
 

1. PROMOCIJA MINI TENIS PROJEKTA U SVA ČETIRI REGIONA KAO BUDUĆA BAZA I OSNOVA 
KOJA ĆE PODIĆI KVANTITAIVNO I KVALITATIVNO TENIS U SRBIJI. 

2. REALIZACIJU PROJEKTA SKENIRANJA KLUBOVA SRBIJE KOJA ĆE OMOGUĆITI STVARANJE 
JEDINSTVENE BAZE PODATAKA DOSTUPNE SVIMA NAMA U SRBIJI A TAKODJE OMOGUĆITI I 
KRISTALAN UVID U REALNO STANJE TENSIKIH KLUBOVA I NJIHOVIH ČLANOVA. ONO ĆE 
POMOĆI PRECIZNIJEM LICENCIRANJU KLUBOVA SRBIJE A SAMIM TIM I BOLJEM UVIDU 
PRILIKOM KONKURSA ZA ORGANIZACIJU TAKMIČENJA U SRBIJI. 

3. PROFESIONALIZACIJA SUDJENJA U SRBIJI KOJA JE NAJUŽE VEZANA ZA KONTROLU 
TAKMIČENJA IZ KALENDARA TSS I SVIH REGIONALNIH KALENDARA. 
 
 

 
 
 
PREDSEDNIK TO TSS 

Dr. Vladimir Erg 


